



В Пензе возбуждено уголовное дело по факту смерти работника организации при падении в шахту лифта



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти работника общества с ограниченной ответственностью на производстве (ч. 2 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 6 января 2020 года работники специализированной организации, занимающейся пуско-наладкой и монтажом лифтов, выполняли работы в незавершенном строительстве доме по 3-му проезду Рахманинова в городе Пензе. Один из работников 1993 года рождения при производстве сварочных работ с нарушением требований охраны труда упал в шахту лифта. От полученных телесных повреждений 26-летний потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств гибели мужчины и лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Января 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1427061>